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DK upozorňuje oddíly v rámci působnosti OFS Znojmo na níže uvedené skutečnosti:

DK žádá o součinnost u osob disciplinárně potrestaných před započetím ročníku 2019/2020
Vzhledem k tomu že IS neumí převádět a tedy i odpočítávat zbytky trestů z předchozí sezony, nedochází 

automaticky k uvolňování činnosti po odpykání trestu a tedy hráč, ač již trest vykonal, bude systémem stále 
blokován.

Za tímto účelem je nutno sledovat, kdy potrestanému uplyne trest a toto ihned po odpykání avizovat DK, která 
musí mechanicky hráče odblokovat a tedy mu uvolnit činnost.
(fakticky to proběhne tak, že hráč bude převeden do podmínky k témuž datu podmínka ukončena) Není jiná 
možnost provedení, neb je nutno, aby potrestaný zůstal v databázi disciplinárně projednaných osob. DK toto bude 
rovněž sledovat a provádět, ale protože je začátek různých soutěží nejednotný (IV tř. dorost, mládež začínají 
později), mohlo by dojít k přehlédnutí. Odpočet a tedy i ukončení bude řešeno vždy na jednání DK a proto je dále 
nezbytné si nejpozději v pátek (tj. v termínu kdy již by měla být činnost uvolněna) provést kontrolu, zda
potrestaná osoba má uvolněnou činnost.
Současně je nutno toto sledovat (a to DK není schopna) i u osob které přestoupili, nebo přešli na hostování (dle 

DŘ se pak trest započítává v těchto soutěžích).
Tedy souhrnem
tresty uložené v minulém ročníku, pokud tam byly byť z části vykonány se za tento odpočítávají, ale zbytek ( tj. to 
co přešlo do tohoto ročníku se musí sledovat a mechanicky ze systému vyjmout rozhodnutím DK..
Tresty uložené v tomto ročníku se opět odpočítávají automaticky.

Pozn.: v případě že nedojde při jednání DK k ukončení trestu po jeho odpykání a bude DK na toto oddílem či 
potrestanou osobou upozorněna, bude tak učiněno nejpozději v pátek. Pokud ale nebude poskytnuta součinnost, 
bude toto řešeno až na příštím zasedání DK a pak je logické, že potrestaný si může trest nedobrovolně prodloužit. 
V sobotu ani neděli se věc řešit nebude.
Vyrozumění zasílejte elektronicky sekretáři OFS, který zajistí předání DK

Za DK OFS Znojmo

předseda: JUDr. Kvapil Milan




